

RetRail

Νέες τάσεις στο λιανικό εμπόριο



Το μάθημα ηλεκτρονικής μάθησης "Νέες τάσεις στο λιανικό εμπόριο", το οποίο αποτελεί το βασικό αποτέλεσμα του έργου, είναι έτοιμο! Είναι βασισμένο σε ενότητες και περιστρέφεται γύρω από την επιτυχή εφαρμογή μεθόδων και εργαλείων που στοχεύουν στην αύξηση τόσο των ψηφιακών όσο και των επιτόπιων πωλήσεων και απευθύνεται σε υπαλλήλους του τομέα του λιανικού εμπορίου.

Σε κάθε ενότητα, οι εργαζόμενοι θα πάρουν στα χέρια τους μια διαφορετική κατηγορία μεθόδων και εργαλείων. Κάθε ενότητα περιλαμβάνει μια λεπτομερή περιγραφή της μεθόδου/του εργαλείου που περιέχει τις λειτουργίες και το ιστορικό της- έναν κατάλογο των πλεονεκτημάτων που προσφέρει τόσο στις δεξιότητες ενός εργαζομένου όσο και στην εταιρεία- μια πλήρη καθοδήγηση βήμα προς βήμα για τη χρήση και την επιτυχή εφαρμογή της- συμβουλές και κόλπα μαζί με τα "do's" και "don'ts" που θα εξασφαλίσουν την αποτελεσματική και ομαλή ενσωμάτωση στη ροή εργασίας της εταιρείας- αρκετές πρακτικές ασκήσεις που μπορούν να εφαρμοστούν τόσο σε επαγγελματικό όσο και σε μη επαγγελματικό περιβάλλον από τον εργαζόμενο.

Τι ακολουθεί;



Αυτή τη στιγμή, οι εταίροι οργανώνουν τις δραστηριότητες πιλοτικής δοκιμής των μαθημάτων ηλεκτρονικής μάθησης.

Κάθε εταίρος είναι υπεύθυνος για την επιλογή των 15 πιλοτικών συμμετεχόντων της χώρας του, οι οποίοι θα είναι εργαζόμενοι σε ΜΜΕ λιανικού εμπορίου. Το κύριο κριτήριο επιλογής θα είναι η δυνατότητα που είχε ο κάθε εργαζόμενος προκειμένου να λάβει επαγγελματική κατάρτιση στο αντικείμενό του, και θα δοθεί προτεραιότητα σε όσους κατέχουν τα λιγότερα.

Αφού επιλεγεί κάθε ομάδα, θα παρακολουθήσει μια σειρά από μαθημάτων ηλεκτρονικής μάθησης, όπου θα διδαχθούν το σύνολο της ύλης σε περιβάλλον τάξης.

Μετά το πέρας των μαθημάτων, θα συμπληρώσουν ένα στοχευμένο ερωτηματολόγιο όπου θα δώσουν τα σχόλιά τους σχετικά με πτυχές του υλικού, όπως η σαφήνεια, η ευκολία πλοήγησης, οι δυνατότητες εφαρμογής στην πραγματική ζωή, η πολυμορφία, η εμφάνιση και η συνολική συμβολή στο επίπεδο των γνώσεών τους.

Το μάθημα E-learning θα μπορείτε σύντομα να το βρείτε στον ιστότοπο του RetRail!

Μπορείτε να ενημερώνεστε για τα νέα του έργου RetRail στη σελίδα μας στο Facebook:

<https://www.facebook.com/RetRail.project>

Ιστοσελίδα: <https://retrail.eu/>



RetRail
NEW TRENDS IN
RETAIL COMMERCE

Μείνετε συντονισμένοι για να μάθετε πρώτοι τις εκπληκτικές ενημερώσεις σχετικά με τα αποτελέσματα του έργου!